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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

AI v právu: Pravidelný měsíční podcast
odhaluje revoluci v advokacii
Umělá inteligence mění svět práva a my vás o tom průběžně informujeme. Miroslav Chochola, ředitel
mediální a vzdělávací skupiny EPRAVO.CZ, Jakub Dohnal, řídící partner advokátní kanceláře Arrows
ETL Global a Petr Kohout, ředitel právního oddělení Středočeského kraje, pokračují v pravidelném
měsíčním podcastu o AI v právu.

Zveme Vás k poslechu nejnovější epizody AI podcastu na epravo.cz. Ve světě práva není umělá
inteligence již pouze fenoménem budoucnosti, ale stává se klíčovým nástrojem v každodenní praxi
právníků i úředníků. Tato epizoda poskytuje detailní vhled do toho, jak AI mění právní procesy,
zvyšuje efektivitu a jaké výzvy s sebou přináší.

Podcastem Vás bude provázet Jakub Dohnal, řídící partner advokátní kanceláře Arrows, a Miroslav
Chochola, šéfredaktor vydavatelského domu epravo.cz. Hostem tohoto podcastu je významný právní
odborník Petr Kohout, ředitel právního oddělení Středočeského kraje, který je současně jedním z
předních českých expertů na využití umělé inteligence ve veřejné správě.

V podcastu se dozvíte, jak právníci v každodenní praxi využívají moderní AI nástroje, jako jsou
Perplexity AI, ChatGPT nebo Claude od Anthropic. Vystupující sdílejí své osobní zkušenosti s těmito
technologiemi, a diskutují, jak mohou jednotlivé jazykové modely zpracovávat různé typy právních
dokumentů či poskytovat odpovědi na specifické právní otázky. Petr Kohout vysvětluje, jak různé
nástroje testují v praxi a jak vybírají ty nejlepší modely pro konkrétní právní úkoly. Představí Vám
také příklady, kdy AI pomáhá právníkům zefektivnit jejich práci, například při analýze rozsáhlých
dokumentů či při přípravě právních stanovisek.

Velká část diskuse se zaměřuje na využití AI ve veřejné správě, kde AI může znamenat revoluční
zlepšení v oblasti administrativy a veřejných zakázek. Petr Kohout, jako odborník z praxe, sdílí své
zkušenosti s AI nástrojem Tenderix, který se specializuje na veřejné zakázky a právní otázky spojené
s regulací. Tento nástroj poskytuje veřejným institucím přístup k judikatuře a relevantní právní
praxi, čímž výrazně zjednodušuje rozhodovací procesy v oblasti zadávání veřejných zakázek. Pro
každého, kdo pracuje ve veřejné správě, může být inspirací, jak začlenit AI do každodenní agendy a
zvýšit efektivitu práce.

Podcast také otevírá diskusi o tom, jakým směrem se bude právní profese pod vlivem AI dále vyvíjet.
Vystupující se zamýšlejí nad tím, jak AI může v budoucnu proměnit samotnou povahu právní práce.
Hovoří o praktických zkušenostech z advokátních kanceláří i státní správy a zaměřují se na to, jak AI
pomáhá právníkům řešit složité právní problémy efektivněji a s menším rizikem chyb.

Petr Kohout dále sdílí konkrétní příklady, jakým způsobem umělá inteligence dokáže zjednodušit
například práci s právními předpisy či vytváření interních směrnic pro veřejné instituce. Vysvětluje
také, jak nástroje jako ChatGPT mohou pomoci s revizí dokumentů a s validací právních rozhodnutí,
což může mít zásadní význam nejen pro právníky, ale také pro pracovníky státní správy a
samosprávy, kteří často nemají právní vzdělání, ale musí se v právních textech orientovat.

Jednou z hlavních hodnot této epizody je množství praktických tipů, které si posluchači mohou



odnést a začít ihned aplikovat ve své vlastní praxi. Jakub Dohnal a Petr Kohout nabízejí doporučení,
jaké AI nástroje zvolit pro konkrétní úkoly a jak se vyhnout možným úskalím při jejich zavádění do
praxe. Diskutují také o tom, jak zajistit bezpečnost dat a dodržovat právní předpisy, zejména v
oblasti ochrany osobních údajů a veřejných zakázek.

Tento podcast není pouze pro právníky. Advokátní kanceláře, podnikové právníky, úředníky veřejné
správy i zájemce o technologie jistě zaujme myšlenka, že AI není jen nástrojem budoucnosti, ale
reálným pomocníkem dneška. Vystupující předkládají jasné argumenty, proč by měla být AI nedílnou
součástí každé moderní právní kanceláře či úřadu.

Neváhejte a poslechněte si tuto jedinečnou epizodu, která Vám nabídne pohledy od předních českých
odborníků na právo a technologii. Nenechte si ujít příležitost být o krok napřed a připravit se na
budoucnost, ve které umělá inteligence hraje stále důležitější roli.

Podcast je k dispozici i na Apple Podcast zde a Spotify zde.
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